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	Aanwezig: 
Monique Meens,  Linda Gadaen, Dennis Voorst, Hellen Sevenheck
Mick v. Vlodrop, Fabienne Rijlaarsdam,
Cindy (een ouder), Karin Spiertz
Afwezig met afmelding: 2 GMR-leden.




	Notulen vorige vergadering
	
	


· De notulen zijn goedgekeurd.
	Nieuws en mededelingen directie
	
	


· Langdurige zieken: 
Een van de twee leerkrachten met zwangerschapsverlof is afgelopen donderdag weer gestart, en de andere leerkracht gaat op 24 januari weer starten.
Een leerkracht is in januari gestart met 2 keer 2 uur re-integratie, een leerkracht met 1 keer 2 uur re-integratie. De overige 2 leerkrachten nog niet.                                                                                                                                                                          
· Het nieuwe schoolplan
Er wordt een nieuw schoolplan 2023-2027 gemaakt.
· Financiën 
Komend jaar krijgen we beduidend minder geld met als mogelijke reden dat de ouders die nu naar school komen, hoger opgeleid zijn.
Daarnaast hebben we te maken met flink gestegen kosten: de salarissen zijn gestegen, en het budget voor scholing is gigantisch gestegen (€40.000).
Financieel gezien hoeft er niemand weg.
Echter er is een formatieprobleem doordat een aantal leerkrachten ouderschapsverlof aanvragen en zodoende een gat ontstaat van 0,6 of 0,8. Binnen onze school is er geen leerkracht meer die dit kan opvullen. School is in gesprek met de betreffende leerkrachten en Movare.

	Laatste stand van zaken IKC
	
	
	


· OP 19 januari is er een bijeenkomst, waarbij ook een aantal leerkrachten aanschuiven om te kijken naar de kleurstelling en inrichting.
In het tijdspad is vooralsnog niks gewijzigd.
Omdat er onrust heerst onder de ouders is het misschien verstandig om een update uit te laten gaan. De directrice zal het meenemen.


	Inzet NPO
	
	
	


· Sinds 9 januari hebben we weer een onderwijsassistent voor 2 dagen. Omdat de leraar-ondersteuner van groep 3 uitgevallen is, is ervoor gekozen om deze onderwijsassistent te plaatsen in groep 3.
· Rekenen is een van de speerpunten. Afgelopen jaar hebben we met bureau Wolters ingezoomd op ons rekenonderwijs. Door klassenconsultaties in alle groepen en ontwikkelingsgerichte feedback gaan wij het rekenen nog doeltreffender aanpakken. 
· Aanschaf nieuwe taalmethode: Er is een werkgroep geformeerd met een leerkracht uit elke bouw. Deze hebben zich georiënteerd over wat er op de markt is en uiteindelijk gekozen voor 2 methodes, waarvan we een zichtzending laten komen en waar uit het team een proefles gaat geven. Daarna evalueren we en maken een keuze. Komend schooljaar starten we met de nieuwe methode.

	Arbozaken
	
	
	


· Spelen niet op dit moment.

	Klachten
	
	
	


· Er zijn geen nieuwe klachten binnengekomen. En de vorige klachten zijn afgehandeld.

	Rondvraag
	
	

	· Niemand maakt gebruik van de rondvraag.
	
	



	MR vergadering
	
	


· Notulen: Datum moet 21 november 2022 zijn, en Mitch moet Mick zijn.
· Binnengekomen stukken: Geen.
· Vacature GMR -> Aukje is gekozen.                                                                                 
· Flessenactie is inmiddels opgestart en heeft een kleine €680 opgebracht.
· Batterijenactie heeft €393 opgebracht.
· Donaties van bekenden heeft €480 opgebracht.
· Ouderbijdrage: Op dit moment hebben 123 (van de 375) leerlingen de ouderbijdrage betaald. Vandaag is een nieuw bericht op Isy geplaatst; niet als reminder maar als geheugensteuntje. Verder heeft niemand van de ouders gereageerd op de verhoging van €15 naar €17.  Gezien de slechte betaling van de ouderbijdrage zal het niet meer mogelijk zijn om alle activiteiten die de leerlingen gewend zijn, door te laten gaan. Voorstel is om duidelijk te communiceren naar ouders toe wat er allemaal voor dat geld georganiseerd wordt op school. We besluiten dit agendapunt op de volgende vergadering terug te laten komen.
· Schoolreisje 
             Uitslag van de enquête onder de ouders of ze willen betalen voor het schoolreisje,
             en zo ja, hoeveel?
             Dit zal via Isy gecommuniceerd worden.

            Conclusie: ouders kunnen €20 betalen. De oudervereniging legt er nog €2,50 per
            leerling bij. Dat betekent dus €22,50 per leerling. 
            Voor de middenbouw betekent dat, dat ze toch nog met een bus naar een pretpark
            kunnen gaan.   
            Voor de bovenbouw lukt het helemaal niet. De werkgroep gaat komende week met
            de directrice overleggen of het gaat lukken met de opbrengst van de flessen- en
            batterijenactie. Ook zouden we misschien een deel van de opbrengst van de
           sponsorloop hiervoor kunnen gebruiken. 
           Er zijn scholen die helemaal niet meer op schoolreisje gaan, en wij zien dit ook bij ons
           in de toekomst gaan gebeuren, als ouders niet kunnen of willen betalen.
           Na het overleg met de directrice zal er een Isy-bericht geplaatst worden over de  
           stand van zaken wat betreft het schoolreisje.
                                                                                                                                            

	Rondvraag
	
	
	


Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.


